

讚Lucas深得遺傳 片場愛爆肚

栢芝「倒米」 寸晶哥劇本差



■《無價之寶》首映禮，張栢芝與鄭中基、莊思敏及導演王晶一併出席。 彭子文攝



■Rick Chin強調Lucas每日如常上學，很喜歡校園生活。

Rick Chin 強調Lucas如常上學

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張栢芝好友兼化妝師Rick Chin被傳媒求證關於栢芝兒子Lucas沒有再返學一事，Rick Chin否認其事，強調Lucas每日如常上學，很喜歡校園生活。Rick Chin透露Lucas每天都有返學，只是傳媒影不到，故此指報道好好笑。大前日是Lucas的學校假期，Rick Chin便帶他去玩，亦遵守承諾帶Lucas去買玩具，Rick Chin表示：「小朋友剛返學，也要哄一下，Lucas話自己好乖，第一日返學都無喊，最開心是認識好多新朋友。他很喜歡學校生活，見佢返學後識好多生字，看見我拿起手帕便說handkerchief，學得好快，又多講了中文。」問到栢芝沒有再送兒子返學？Rick Chin說：「係呀，栢芝驚返學會引人注意，怕其他家長唔鍾意，她對陳慧琳指狗仔隊追訪學校引來不便，對這番話很有同感，希望傳媒給予小朋友空間。(唔敢湊仔返學?)睇情況，如果日日有記者都會驚，擔心被家長投訴。」Rick Chin透露Lucas返學後開心不少，小朋友需要群體生活，要有正常成長狀態，栢芝同鍾鋒都以一對仔行先，給他們在一個好的環境成長，相信鍾鋒都做得好。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《無價之寶》前晚舉行首映禮，久沒在香港為電影宣傳的張栢芝與鄭中基(Ronald)、莊思敏及導演王晶一併出席。栢芝雖剪了新髮型亮相，但卻透過電影公司事先聲明不接受傳媒訪問，但她於台上竟同電影公司「倒米」，指劇本差，Lucas客串演出時經常爆肚改對白，王晶聞言也只好打圓場笑指待Lucas18歲後再開一齣滿女片給他當主角。

張栢芝於台上與戲中拍檔鄭中基(Ronald)密密斟又嘻哈大笑，原來她只取笑Ronald打扮似「貓王」。栢芝談及愛兒Lucas首次拍戲，都是在做回自己，可能也不知是在演戲，不過栢芝也讚愛兒遺傳了她的DNA，喜歡改對白和爆肚，可能他覺得編劇唔掂，所以一張紙的對白也沒講中過一隻字。但Lucas有否戲癮發作想要再拍戲？栢芝笑謂：「無呀，可能無好劇本啦。」待儀式完畢，栢芝沒進場只經戲院後門離去，不過有粉絲遞上花束，她都禮貌地接過手上。

晶哥沒問栢芝家事

王晶被問及栢芝有否做夠電影宣傳，他表示於製作方面當然想演員宣傳得愈多愈好，不過他拍了這麼多電影，亦不會強求朋友做他們不想做的事情。但會否再合作？他坦言：「要看走勢如何，有適合都會再找她的。」栢芝跟鍾鋒正式離婚，王晶表示也是前晚才首次見面，可是也沒提及對方的家事，畢竟她已是成年人，他自己又是半個世伯身份，也是暫時未是時候，主要太太是開刀生產，醫生建議最好等一年，他笑說：「一年後我再開佢拖。」關於補擺喜酒，Ronald也提，不過還是待女兒長大到懂行懂走才去辦，希望女兒也能夠參與其中。

鄭中基首認已再婚 鄭中基之前一直迴避結婚及生女兒的事，但前晚見他右手無名指戴上婚戒，他亦合作地表示已於7月22日跟太太余思敏註冊結婚及舉行過儀式，當日有穿婚紗和禮服，太太也被他的愛的承諾所感動至落淚，只是內容不想公開。Ronald透露初生女兒有個月半大，然而體重已超標也擔心她要去減肥。已為人父，他坦言現時不時掛念家中女兒，他笑著說：「開工會心掛掛，想快一些回家，之前聽君如講湊女經我也不相信。」Ronald表示也會想多追一個兒子，是暫時未是時候，主要太太是開刀生產，醫生建議最好等一年，他笑說：「一年後我再開佢拖。」關於補擺喜酒，Ronald也提，不過還是待女兒長大到懂行懂走才去辦，希望女兒也能夠參與其中。



■栢芝事先透過電影公司聲明不接受訪問。

律政署就貪污案上訴 陳志雲沒影響心情

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線電視業務總經理陳志雲(Stephen)涉嫌貪污案上週於區域法院裁決，案中三名被告陳志雲、叢培崑及陳永孫，五項控罪全被判無罪，但本周二律政署決定上訴。日前風聲鶴唳的志雲，昨日雖如常上班，但到晚上也沒有現身，據知他低調地由另一門口進入。而記者曾透過短訊聯絡陳生。問到他心情如何，他答：「Fine, thx(你是否擔心?) I am ok.Thanks。」

梁乃鵬唔擔心陳總

傍晚副行政主席兼執行董事梁乃鵬下班，問到他可有見過陳志雲？他說：「當然有見到Stephen，一齊開會(律政司起訴Stephen，會否擔心?)唔擔心，但而家光明正大返來。」胡杏兒表示對法律不太認識，當然不希望他有事，可以安然渡過，如果案件再重審的話。問到她屬哪一派？否兒尷尬地說：「一向都無

分黨派，(你是黃(宗澤)派?)我係狂派，是一些新聞炒作。」有指是「志雲派」的楊怡(小圖)，對於陳志雲遭律政署上訴，她說：「我唔識界意見，我唔熟悉法律，作為旁觀者只能關注事件，呢刻陳生無事就開心。」她又稱上訴是法律程序，唔需要太擔心，因陳生的案件發生以來，見到他的精神也不錯。問到可認為重審是浪費納稅人的金錢？她只希望件事盡快解決，不要有太大影響。鄧梓峰表示站在陳志雲的角度來看，心理壓力會很大，因刑事訴訟好煩，有好多不必要的壓力，但(涉貪污)件事發生了成年，陳生都應付自如，希望陳生從容面對專注工作。有指案件審完再審浪費納稅人的金錢？梓峰就認為這跟早輪補選同一原理，他個人辦法是令保障香港人的獨立性及民主，而律政署有自己的立場及其獨立性。



■副行政主席兼執行董事梁乃鵬表示曾和陳志雲一齊開會。



謝婷婷生日 大會特別安排半裸男模在胸口畫上生日蛋糕為她祝賀

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 謝婷婷昨日出席手錶活動行騷，剛好昨日是她二十九歲的生日，大會特別安排半裸男模在胸口畫上生日蛋糕，為她祝賀，卻把婷婷嚇了一跳，尷尬得不敢直望男模，大會之後又送了八隻手錶給她，婷婷表示會送給男友安志杰和兩個姪兒Lucas及Quintus。婷婷表示前晚已和家人包括父母和哥哥鍾鋒一齊在家中食火鍋慶生，她指一家人已近十年沒有一起食過火鍋所以覺得非常開心，更指這就是她的生日願望。問到兩個姪兒不在場是否美中不足？她笑說：「如果他們都在當然更開心，不過我們一家四口也很滿足。」禮物方面，婷婷指鍾鋒送了部電視給她，不過就叫她自己去揀；媽咪狄波拉就用中文寫了張咭給她，又讀給她聽；至於爸爸謝賢出席飯局已是最好的禮物。問到鍾鋒現在心情如何？她指哥哥一直都開開心，媽咪心情亦好好，可能之前曾經不開開心，但現在已無事了，前晚大家一直說笑，氣氛溫馨融洽，但她忘記大家說了些甚麼。講到Lucas返學被偷拍，婷婷說：「我已經一個月沒有見過他，不清楚發生甚麼事。(他現在乘校車返學?)那很好，搭校車很好玩。(有指Lucas撩狗仔?)他還是小朋友，不可以用撩狗仔去形容，都是識個朋友。」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) Twins(見圖)昨日現身時裝品牌活動，並以馬戲團形式示範最新秋冬系列，蔡卓妍(阿Sa)被問到前夫鄭中基再婚，她欣然送上恭喜，還指對方應該一早就做，總之希望對方得到幸福。覺得鄭中基已升級做爸爸，身份有了轉變，相信他能勝任。對方計劃一年後再追多個小朋友，她即說：「好呀，我可能都唔只生一個，幾時生便隨緣，是天注定，不過自己瘦未必生得多，媽咪都鼓勵我生BB。」阿Sa又指現時風聲太緊，稍後才補送禮物給BB。剛從威尼斯返港的阿Sa透露這四天的行程，感覺開心，最不習慣是當地食物，她謂在當地見到電影《魔盜王》女主角妮娜萊莉感到很興奮，雖然很想對方合照留念，最後怕丟臉和衝突便打消了。雖然行程緊密，阿Sa不忘購買手信給男友和媽媽，但她不肯透露買了什麼禮物給媽媽，媽媽叫大家稍後留意微博。阿Sa表示當地不少恐怖的面具，有說為何不買回來嚇嚇我，阿Sa笑謂：「他已經常講鬼故嚇嚇我，所以怕買回來有反效果。」

鄭中基望追多個B 蔡卓妍生存隨緣



客串荷里活片感光榮 超儀沒空去紐約睇首映

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 何超儀與徐天佑客串演出荷里活電影《世紀戰疫》，該片前晚舉行首映禮，吸引了趙碩之、譚凱欣、胡諾與師妹Cammi及陳倩揚等捧場。何超儀露為該片客串過四、五場戲份，她曾看片只見剛了一、兩個鏡頭，拍了的戲都能在銀幕上看到。超儀坦言拍到該片好感光榮，雖然是一場悲劇，但可以影響到全世界，自己亦能代表香港作為全個故事的開場，感到是身負重任。超儀指電影公司本安排她跟天佑出席9月8日於紐約的首映禮，可是她另有工作在身將不能出席，故感到很可惜。賭王父親是否也知她拍荷里活電影？她笑着反問這又會跟他拉上關係，她其實也忘記了有否向父親提及過。問會否請父入戲院欣賞？超儀笑說：「嘩，你拍他來？」至於老公陳子聰前晚未有出現，超儀笑指他沒空，其實是怕他來叨光。趙碩之熱褲揮展現身首映禮，她笑指沒好男仔，但她有時間等得，問會否學Jeana同性發展？她表示曾給傳了三年，故不想再被傳下去會找不到男友，不過都是隨緣，她只要求可以溝通的人也不用靚仔。另談及師妹尹美慧 (Yumi) 懷胎8個月，趙碩之表示有看過對方的面書，都懷着同樣疑問，不過她既要大賣關子，再過兩月便會揭曉，她所知Yumi身在台灣休息，其男友也很愛錫她。16歲靚模Cammi被傳遭萬寧哥哥(沈志明)欺騙返家，她直言有被對方欺騙回家飲紅酒，可能他有點酒後亂性夾硬來。追問他如何毛手毛腳？她表示不會再提起這事，經與家人商量後不想將



■何超儀與徐天佑對有份客串演出荷里活電影感光榮。

祖名談戀愛要穿「防彈衣」

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 電影《李獻計歷險記》昨日在京舉行發佈會，主演房祖名、王子文等主創到場，共同揭曉了電影首款預告片及真人版海報。談到謝霆鋒婚變，房祖名表示：「當年他很挺我的，現在我也不想講什麼，但我要挺霆鋒。」出道至今，一直緋聞不斷的房祖名近日傳出和台灣嫩模約會的消息，此次祖名現場特意澄清，他表示自己19、20歲的時候，感情上的確受過傷害。隨着年齡的增大更知道了不是每個人都很可靠，「很多地方充斥着勾心鬥角，兩個人也容易產生誤會，時間長了，大家都會穿着『防彈衣』自我保護，都怕付出太多受到傷害。」片中祖名飾演的李獻計不惜賣腎換手，穿越千生萬世，為的就是挽救女友的生命，拯救自己的愛情。不過，生活中的祖名並不對愛情抱太多奢望，他說自從19歲那年被傷過之後，他學會了穿上「防彈衣」保護自己，並感慨：「如果能找到我媽媽那樣的，我也願意賣腎換手。」